
Для перевозки груза потребовалось 24 машин грузоподъѐмностью 7,5 т. 

Сколько потребуется машин грузоподъѐмностью 4,5 т для перевозки это же 

груза? 

Теплоход рассчитан на 750 пассажиров и 25 членов команды. Каждая 

спасательная шлюпка может вместить 70 человек. Какое наименьшее число 

шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них 

можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды? 

Железнодорожный билет для взрослого стоит 720 рублей. Стоимость билета 

для школьника составляет 50% от стоимости билета для взрослого. Группа 

состоит из 15 школьников и 2 взрослых. Сколько рублей стоят билеты на всю 

группу? 

Какое меньшее количество машин необходимо для перевозки 36 

двухместных парт, если на одной машине можно перевезти не более 8 таких 

парт? 

Несколько автомобилей перевозят товар со склада в магазин. Время на 

дорогу между складом и магазином с учетом загрузки или разгрузки 

составляет 7070 минут. За первый час работы склада на нем 

побывало 55 автомобилей, за второй час – 77 автомобилей, за третий час –

 44 автомобиля, за четвертый час – 99 автомобилей, а за пятый час –

 77 автомобилей. Какое наименьшее количество автомобилей могло 

участвовать в перевозке товара? 

В фирме такси в данный момент свободно 20 машин: 9 черных, 4 желтых и 7 

зеленых. По вызову выехала одна из машин, случайно оказавшаяся ближе 

всего к заказчику. Найдите вероятность того, что к нему приедет желтое 

такси. 


